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„Ketscher Masters“ 2019:

Grußwort des Bürgermeisters

Liebe Freunde des Fußballsports!

„Beim Ballspiel benutzen alle den gleichen 
Ball, aber einer bringt ihn am besten ins Ziel“, 
formulierte der französische Naturwissen-
schaftler Blaise Pascal. Wenn König Fußball 
regiert, sind Zuschauer und Spieler im Bann des runden Leders ver-
eint. Im Team gilt es, Seite an Seite auf Torjagd zu gehen, während 
die Fans auf der Tribüne gemeinsam die Spiele mitverfolgen.
Das „Ketscher U13-Masters“ der D-Juniorenmannschaften, das die 
Sportvereinigung 06 Ketsch jedes Jahr veranstaltet, kann auf eine 
lange Tradition zurückblicken. Und immer wieder aufs Neue ge-
lingt es, ein erstklassig besetztes Teilnehmerfeld zusammenzustel-
len, wobei der talentierte Nachwuchs aus ganz Deutschland anreist. 
Dieses Mal werden – neben dem Ausrichter Spvgg 06 Ketsch – die 
Mannschaften 1899 Hoffenheim, Eintracht Frankfurt, SC Freiburg, 
1. FC Köln, Bayer 04 Leverkusen, 1. FC Kaiserslautern, SV Sand-
hausen, Karlsruher SC, Mainz 05, Chemnitzer FC und Waldhof 
Mannheim erwartet. 
Damit eine Sportveranstaltung dieser Dimension gelingt, ist eine gute 
Vorbereitung unerlässlich. Daher möchte ich der Sportvereinigung 06 
Ketsch und den vielen ehrenamtlichen Helfern, die mit einem hohen 
Maß an Engagement und tatkräftiger Unterstützung für den reibungs-
losen Ablauf sorgen, meinen aufrichtigen Dank aussprechen.
Dem „Ketscher Masters“ wünsche ich faire Wettkämpfe und schöne 
Tore, den Teilnehmern viel Freude bei ihren Einsätzen und den Zu-
schauern zahlreiche spannende Fußballspiele in unserer Neurott-
halle.

Ihr
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Grußwort des Präsidenten 

der Spvgg 06 Ketsch

Liebe Fußballfreunde,

ich darf Sie im Schmuckkästchen  Neurotthalle 
zur 32. Auflage unseres D-Masters recht herzlich 
willkommen heißen.
Ein besonderer Gruß geht an die teilnehmenden 
Mannschaften mit ihren Trainern und Betreuern samt Anhang, sowie 
den eingeteilten Schiedsrichtern, die Garanten für einen sportlich rei-
bungslosen Ablauf sind.
Dank des Organisations-Teams rund um das D-Masters ist es wieder ge-
lungen ein namhaftes Teilnehmerfeld auf die Beine zu stellen und auch 
außerhalb, auch dank der zahlreichen Helferschar und den Sponsoren, 
für hervorragende Rahmenbedingung zu sorgen.
Belohnen Sie das herausragende Engagement unserer Jugendabteilung, 
in dem Sie rege vom Tombola-Losverkauf Gebrauch machen und für 
Umsatz bei den angebotenen Speisen und Getränken sorgen.
Aber das Wichtigste! 
Unterstützen Sie die jugendlichen Sportler mit Ihren Anfeuerungsrufen 
und lassen Sie die Halle zu einem kleinen Hexenkessel werden, aber bitte 
bei aller Begeisterung immer mit dem Fairplay-Gedanken im Vorder-
grund.
In diesem Sinne wünsche ich allen ein paar schöne Stunden beim Buden-
zauber, sowie ein glückliches und gesundes Jahr 2019.

Ihr  Peter Kumpf   
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Grußwort der Jugendleitng

Liebe Fußballfreunde,

zur 32. Auflage des U13-Hallenmasters in der Neurott-
halle Ketsch heißen wir Sie, liebe Freunde des hoch-
klassigen Jugendfußballs, ganz herzlich willkommen. 
Auch bei der Ausgabe 2019 ist das Teilnehmerfeld 
wiederum erlesen. So dürfen wir uns neben dem 
Titelverteidiger SC Freiburg auf zahlreiche Teams 
aus den Leistungszentren namhafter Vereine von 
der 1. Bundesliga bis hin zur Regionalliga freuen. 
Seit 32 Jahren wird das Turnier in der Enderlege-
meinde ausgetragen, seit 32 Jahren wenden viele 
freiwillige Helfer viel Energie auf, um möglichst 
optimale Bedingungen für unsere Gäste zu schaffen. 
Mit Erfolg. Wer einmal in Ketsch dabei war, kommt 
gerne wieder. 
Aber auch für unsere Ketscher D-Junioren bietet das 
U13-Masters eine einmalige Gelegenheit, sich mit 
den Spitzenteams des Jugendfußballs im sportlichen 
Wettkampf zu messen. Das U13-Masters steht nicht 
nur für Tradition, sondern ist jährlich auch für alle 
Beteiligten ein ganz besonderes Highlight.
Ein solches Ereignis wäre ohne die vielen fleißigen Hände unserer „unsichtba-
ren“ Unterstützer jedoch nicht denkbar: Daher möchten wir uns ganz besonders 
bei allen ehrenamtlichen Helferinnen und Helfern, Eltern, Trainern und Spie-
lern für die Unterstützung bedanken. 
Ein besonderer Dank gilt auch den vielen Sponsoren und Gönnern dieses Tur-
niers. Dank dieser Unterstützung kann das einzigartige Turnier in Ketsch über-
haupt veranstaltet werden. 
Wir wünschen Ihnen im Namen der gesamten Jugendabteilung der Spvgg 06 
Ketsch einen angenehmen Aufenthalt in unserer Halle, einen spannenden, ver-
letzungsfreien und fairen Turnierverlauf sowie ein glückliches und gesundes 
Jahr 2019.

Mit sportlichen Grüßen
Sebastian Schmid, Abteilungsleiter Jugend und  
Dominik Rapp, stellvertretender Abteilungsleiter
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Grußwort zum 32. U13-Masters der SpVgg 06 Ketsch

Liebe Fußballfans,
im Namen des Badischen Fußballverbandes begrü-
ßen wir Sie alle ganz herzlich zur 32. Auflage des 
U13-Masters in der Neurotthalle Ketsch. 
Für uns ist es immer wieder beeindruckend zu se-
hen, dass das Traditionsturnier auch nach über 30 
Jahren nichts an seinem Reiz verloren hat. Dem Ruf 
der SpVgg 06 Ketsch sind auch in diesem Jahr wieder 
namhafte Clubs aus Baden und ganz Deutschland 
gefolgt. Somit verspricht das Turnier – wie nicht an-
ders gewohnt – hochklassigen Fußball mit talentier-
ten Spielern, von denen in den nächsten Jahren viel-
leicht einige den Sprung in den Profifußball schaf-
fen. Doch eines ist ganz wichtig: Trotz der großen 
Namen und der Vorfreude auf enge und spannende 
Partien sollten wir uns immer wieder daran erin-
nern, dass hier Kinder Fußball spielen. Und dass sie 
selbst bei allem Ehrgeiz vor allem eines wollen: Spaß 
daran haben.
In den Jugendligen unserer Amateurvereine gibt es 
doch immer wieder übereifrige Eltern, die sich einmischen, Zuschauer, die 
Schiedsrichter lautstark kritisieren, Trainer, die demotivieren anstatt zu unter-
stützen. Das ist nicht im Sinne des Fußballs, nicht im Sinne der Kinder und 
nicht im Sinne des Fair Play. Im Fair Play-Konzept selbstFAIRständlich hat der 
bfv daher gemeinsam mit Vereinen unter anderem zahlreiche Maßnahmen zum 
fairen, respektvollen Umgang miteinander festgeschrieben. Je früher Kinder 
Fair Play lernen, desto eher werden sie später zu Vorbildern. Daher lautet ein 
Slogan der Fair Play-Kampagne: Früh erleben, immer vorleben? selbstFAIR-
ständlich. Infos gibt es auf www.badfv.de/selbstfairstaendlich.
In diesem Sinne wünschen wir allen Teams, ihren Trainern, Betreuern und Zu-
schauern sowie natürlich auch den Organisatoren ein erfolgreiches Turnier mit 
fairen und spannenden Spielen. Auf ein Neues!

Mit sportlichen Grüßen
Ronny Zimmermann				    Rouven Ettner
Präsident 				    Verbandsjugendleiter
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Grußwort des Vorsitzenden  

des Fördervereins der 

Sportvereinigung 06 Ketsch

Sehr geehrte Damen und Herren,
werte Jugendspieler und Betreuer,

Traditionell findet am Anfang des neuen Jahres das 
bekannte D-Jugendturnier unserer 06 Ketsch statt. 
Viele hervorragende Vereine der oberen Ligen schi-
cken ihre Jugendmannschaften nach Ketsch, um sich 
hier im fairen Wettstreit zu messen.
Unserer D-Jugend bietet sich dabei die Möglichkeit, auch einmal gegen die Aus-
wahl eines „großen“ Vereines zu spielen. 
Grundlage dieser und anderer hervorragender Veranstaltungen der Sportverei-
nigung bildet die breit angelegte Jugendarbeit des Vereins.
Hierbei möchte der Förderverein durch seine Arbeit unterstützend mithelfen 
und die Qualität der fußballerischen Ausbildung erhalten und, wo möglich, 
noch verbessern. 
Aktuell finanzieren wir die Anschaffung eines neuen Kleinbusses, durch die
Übernahme der monatlichen Raten.
Des Weiteren helfen wir immer auch sehr gerne bei der Anschaffung von neu-
em Trainingsmaterial für unsere Jugendmannschaften.
Auch die Geschenke bei den Weihnachtsfeiern finden unsere Zustimmung und 
gerne fördern wir auch an dieser Stelle mit einem Teilbetrag.
All dies ist nur möglich dank unserer Mitglieder, denen ich an dieser Stelle recht 
herzlich danken möchte.
Noch mehr wäre möglich, wenn auch Sie sich für eine Mitgliedschaft entschei-
den könnten.
Denn in der Zukunft werden die Anforderungen an die Jugendarbeit weiter 
steigen und welche Investition wäre sinnvoller als die in unsere Jugend?
Der Förderverein wünscht allen Beteiligten ein erfolgreiches und verletzungs-
freies D-Masters 2019.

Der Vorstand

Michael Seitz
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PROGRAMMABLAUF
08:30 Uhr	 Einweisung aller Trainer in den Tagesablauf (Speisesaal)

08:45 Uhr	 Begrüßung und Turniereröffnung

09:00 Uhr	 Beginn der Vorrunde	

12:25 Uhr	 Einlagespiel Bambini

12:45 Uhr	 Fortsetzung der Vorrunde

15:00 Uhr	 Bubble Ball

15:30 Uhr	 Beginn der Halbfinalspiele

16:00 Uhr	 Beginn der Platzierungsspiele

17:15 Uhr	 Finale

17:30 Uhr	 Siegerehrung
		 die Siegerehrung wird vorgenommen von:
		 Jürgen Kappenstein, Bürgermeister und Schirmherr
		 Peter Kumpf, Präsident der Spvgg 06 Ketsch
		 Sebastian Schmid, Jugendleiter

Kehrer
...ob Hund, Katze, Vogel, Maus, bei Futter kennen wir uns aus!
Z O O F A C H H A N D E L

Uhlandstrasse 2
68775 Ketsch

Tel.: 0 62 02 - 6 12 48
Fax: 0 62 02 - 6 86 12
eMail: zoo.kehrer@freenet.de

Öffnungszeiten:
Mo.,Di.,Do,Fr.

10.00 - 12.30
14.30 - 18.30

Sa.
08.30 - 12.00 

Mittwoch 
geschlossen
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Spvgg 06 Ketsch

Letztes Jahr noch Zuschauer in der Halle, dieses Jahr „mittendrin statt nur 
dabei“. Das können unsere Nachwuchskicker der Jahrgänge 2006 und 2007 
bei der 32. Auflage des U13-Masters in der Neurotthalle von sich behaup-
ten. Eine Teilnahme an dem hochklassig besetzten Turnier ist für jeden 
Ketscher Jugendspieler ein absolutes Highlight in der noch jungen Karriere, 
haben die meisten Spieler doch nur einmal die Chance Turnierluft gegen die 
Nachwuchsmannschaften Top-Clubs aus ganz Deutschland zu sammeln. 
Nach einer schwierigen Freiluftsaison, in der die Qualifikation für die 
Kreisliga leider nicht erreicht werden konnte, was auch der Umstrukturie-
rung im Bereich der D-Junioren geschuldet war, werden die Ketscher Jungs 
umso motivierter ans Werk gehen. Vielleicht kann man ja doch für die ein 
oder andere Überraschung sorgen. Wir wünschen allen Gästen und vor al-
lem Gastmannschaften ein tolles und spannendes, aber vor allem sportlich 
faires U13-Masters bei uns in der Neurotthalle sowie nachträglich ein frohes 
und gesundes Jahr 2019.

Hinten:	 Hans Masuch, Max Umschaden, Christopher Reichl, Mohammed Eldor, Maurice Simon,  
Thomas Eppel

Mitte:	 Steffen Jung, Paul Linke, Nick Eppel, Louis Masuch, Reza Amir Mohamad, Andreas Linke
Vorne:	 Elias Schmelzer, Daniel Vogelgesang, Angelos Antoniadis
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Bayer 04 Leverkusen

Eben weil der U13-Mannschaft von Marco Walter und Benjamin Adam eine 
schwierige Runde in der Juniorenregionalliga mit den besten Teams aus Nord-
rhein-Westfalen bevorsteht, schwebt den beiden Trainern keine feste Platzie-
rung vor.
„In dem Altersbereich“, sagt U13-Coach Adam, „sind Ergebnisse nur an zweiter 
Stelle.“ Das Trainerteam legt neben den Grundlagen im Passspiel und im Dribb-
ling den Schwerpunkt auf individuelle Förderung. Denn für Adam steht an 
erster Stelle: „Unsere Aufgabe ist es, jeden einzelnen Spieler über die Saison 
besser zu machen.“
Bevor es in der üblichen Saison gegen Mannschaften aus Dortmund, Schalke 
oder Köln geht, spielt die U13 noch internationale Turniere in Holland und 
Belgien. In diesen soll es auch darum gehen, als Einheit den Siegeswillen zu 
entwickeln. „Der“, meint Adam, „kommt mit den Spielen irgendwann automa-
tisch dazu.“ 

	 Lenny Quantius, Azem Memeti, Lukas Knorr, Lennard Altreuther, Ricky Edun, Kaan Ersoy, Gianni Gaballo, 
Michael Scott, Taha Güleryüz, Lino Labonte, Luca Fünfzig, Anes Spago, Mouaad Latiris, Philipp Köhl, 
Marvin Fork, Suleiman Coly, Sakariye Abdulle, Taylan Bulut, Mamadou Seck, Raffael Sommer, Rogan 
Derbo
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SC Freiburg

Der SC Freiburg beginnt seine Jugendarbeit erst in der D-Jugend mit der U12, im 
Gegensatz zu fast allen anderen Bundesligisten bzw. Nachwuchsleistungszentren. Im 
Mittelpunkt steht die umfassende Ausbildung der jungen Talente. Im Aufbaubereich 
– von der U12 bis zur U15 – fordern und fördern die Trainer das ideenreiche, tech-
nische Spiel. Voraussetzung dafür ist vor allem auch eine gute Qualität der Grund-
techniken wie Dribbling, Ballmitnahme sowie Pass- und Schusstechnik. Die Ausbil-
dung von Kreativität und Spielintelligenz benötigt aktiv - gestalterische Spielertypen. 
Die Jugendspieler im Aufbaubereich des SC Freiburg sollen viele Möglichkeiten ha-
ben zu erfahren, welche die beste Lösung ist. Im Vordergrund steht dabei das Finden 
eigener Lösungsstrategien. Das aktive Gestalten des Spiels steht im Mittelpunkt.
Den Spielern der U13 stehen vier Trainingstage zur Verfügung, von denen nach 
Möglichkeit drei wahrgenommen werden. Stehen Klassenarbeiten oder andere schu-
lische Aktivitäten an, haben diese Vorrang.
Seit der Saison 2016/2017 spielt die U13 keine Punktspielrunde, sondern bestreitet 
Testspiele, Leistungsvergleiche oder Turniere. Wir bedanken uns auf diesem Weg für 
die Einladung der Spvgg 06 Ketsch und wünschen allen ein schönes Turnier.

Hinten:	 David Wetzel, Lars Hermel, Luca Schröder, Gianluca Scudieri, Marius Klein, Johannes Wick, Nju Fochap, 
Kenny Freßle, Robin Maier, Milan Weber, Tobias Steinhart,  Wilfried Stuckart, Martin Schweizer 

Vorne:	 Jamie Stopp, Fabio Bahr, Tim Hedrich, Ege Öztürk, Daren Tchomgouo, Jannis Heede, Noa Sonntag,  
Silas Drumm, Marlon Broß, Vincent Grießer, Malo Klein, Noah Darvich
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SG Eintracht Frankfurt

Die U13 nimmt nicht am Spielbetrieb teil. Sie bestreitet zahlreiche Freund-
schaftsspiele gegen Teams der TSG 1899 Hoffenheim, des 1. FSV Mainz 05 oder 
des VfB Stuttgart und weiterer höherklassiger Vereine. Teilweise auch gegen 
U14 und U15 Mannschaften. Zudem misst sie sich auf dem Großfeld in weite-
ren Testspielen und – teils auch internationalen – Turnieren gegen andere Top-
teams. Das Trainerteam freut sich gemeinsam mit den Jungs auf die Teilnahme 
am Turnier.

Hinten:	 Aiden Harangi, Lion Stanowski, Ayoub Chaikhoun, Robin Seim, Santiago Rocchi, Ilias Elyazidi,  
Adam Loune, Andrew Junior Awusi Bodien, Noah Fenyö

Mitte:	 Karl Rotter (Trainer), Marco Göbel (Co-Trainer), Jahleel Gore, Derek Boakiye Osei, Mehmet Afsar,  
Tamiou Kpebane, Daniel Walter (Co-Trainer), Finn Goettgens (Torwarttrainer)

Vorne:	 Maurice Spahn, Harun Gürler, Tom Karacaga, Carlos Kobbert, Sebastian Hilger, Edgar Luchterhand,  
Kebir Ali Canpolat, Lennox Reichenbächer, Daniel Major
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Söhnchen GmbH

Brandschutz & Service
Riesaer Weg 7
68309 Mannheim

info@soehnchen-brandschutz.de
Tel.  0621 - 97 60 937 0 
Fax  0621 - 97 60 937 99

Mitglied im Bundesverband Brandschutzfachbetriebe und Kundendienste e.V.

Söhnchen GmbH bietet Ihnen:

Brandschutzplanung, Brandschutzbera-
tung, Brandschutzkonzepte, Schulungen 
und Unterweisungen sowie Wartung und 
Instandhaltung von:

Feuerlöschgeräten, Natürlicher Rauchab-
zugsanlagen, Löschwassertechnik,
Brandabschottungen, Feststellanlagen, 
Brandschutzklappen sowie kraftbetätigten 
Türen und Toren.
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SV Waldhof Mannheim 07

Die U13-Junioren des Regionalligisten SV Waldhof Mannheim freuen sich sehr 
auf die Teilnahme am diesjährigen U13 Masters in Ketsch. In der Spielrunde 
2018/19 bestreitet die Mannschaft ihre Rundenspiele in der C-Jugend Kreisliga 
im Fußballkreis Mannheim, wo die Jungs enorme körperliche Unterschiede 
gegen in der Regel zwei Jahre ältere Gegenspieler ausgleichen müssen.
Trotz des Übergangs auf das Großfeld und den damit verbundenen Herausfor-
derungen, bildet die technische und koordinative Ausbildung der Spieler, den 
Grundstein in den drei wöchentlichen Trainingseinheiten am heimischen Al-
senweg. Auf Leistungsvergleichen und topbesetzten Turnieren wie heute in 
Ketsch will sich die Mannschaft auch gegen den gleichaltrigen Nachwuchs der 
deutschen Spitzenvereine beweisen und die Jungs auf ihre kommenden Aufga-
ben im Leistungsbereich vorbereiten.

Hinten:	 Tim Duschka, Fisnik Jaija, Jan-Luka Tschunt, Ayoub Alami, David Krusenbaum, Arlind Zeqiraj, Yannis Hör, 
Samuel Keller, Tim Hohenhäuser

Mitte:	 Marcel Bormann, Trainer Felix Habel, Patrick Heinzelmann, Max Klaaß, Lena Gratzl, Daniel Ristow
Vorne:	 Michael Weber, Tim Gärtner, Noah Baduafi, Yunus Karakaya, Marc Schiller, Janik enger, Max 

Hohenhäuser, Batuhan Catalano, Maurice Schaffert, Finn Schmitt, Christian Hamberger
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1. FSV Mainz 05 e. V.

Die Mainzer U13 startet mit 19 Kaderspielern des Jahrgangs 2006 in die Saison 
2018/19 der D-Junioren-Verbandsliga Südwest. Zum Saisonstart wurde das Team 
von Stefan Willhardt und Maximilian Motsch mit den zwei externen Neuzugängen 
Mohamed Boujemla und Hicham Mahach verstärkt. 
Dem Trainerteam ist es in seiner alltäglichen Tätigkeit wichtig „eine optimale Aus-
bildung und Förderung der Spieler auf und neben dem Platz“ zu gewährleisten. 
Die 05er Ausbildungsphilosophie beinhaltet das Erlernen und Festigen aller 
Grundtechniken, gleichermaßen aber auch die Vermittlung taktischer und indivi-
dueller Grundverhaltensweisen. Über die allgemeinen Begegnungen in der Ver-
bandsliga hinaus bestreiten die Rheinhessen Leistungsvergleiche gegen andere 
Nachwuchsleistungszentren. Zusätzlich will Willhardt „die Mannschaft auf das 
11er-Feld heranführen, da viele Turniere und Leistungsvergleiche bereits auf die-
sem Platz bestritten werden“ und nicht wie in der Liga üblich auf einem 9er-Feld. 
Im Ganzen betrachtet liegt der Fokus der gemeinsamen Arbeit auf der „Vermitt-
lung der Mainzer Mentalität“ und einer „bestmöglichen Platzierung in der Liga.“

Hinten:	 Stefan Willhardt (Trainer), Maximilian Motsch (Co-Trainer), Justus Kober, Emanuel Marincau, Colin Smith, 
Mohamed Boujemla, Maxim Dal, Blessing Makanda Maleko, Cihan Celik, Raul König, Frederik Drechsler 
(Torwarttrainer), Kosta Dazanis (Betreuer)

Vorne:	 Tanell Schönbein, Oscar Stach, Janis Buhl, Jusuf Ugljanin, Ferdinand Gmeiner, Luca Tauer, Nathan 
Doganay, Melvin Steinheil, Kolin Heller, Noah Kliem



Möchtest du Neues ins Herz schließen, dann komm einfach  
vorbei, wir freuen uns auf Dich!

 
Wohnaccessoires aus Skandinavien, Gürtel, Modeschmuck und vieles mehr ...

Na Neugierig? Dann schau doch schonmal auf Instragram oder Facebook vorbei.

Unsere Öffnungszeiten: Mo-Fr 9:30–13.00 & 15.00–18.00 Uhr, Sa 10.00–14.00 Uhr,  
Mi Nachmittags geschlossen. Schwetzinger Straße 10, 68766 Hockenheim
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Spielplan Vorrunde – Gruppe 1
Tore-/Punktestand nach →

Vereinsname
Spiel 1 Spiel 2 Spiel 3 Spiel 4 Spiel 5

Tore Pkt Tore Pkt Tore Pkt Tore Pkt Tore Pkt

1) Spvgg 06 Ketsch

2) Bayer 04 Leverkusen

3) Mainz 05

4) TSG 1899 Hoffenheim

5) 1. FC Kaiserslautern

6) Karlsruher SC

Uhrzeit Begegnungen Ergebnis
09:00 1-2 Spvgg 06 Ketsch - Bayer 04 Leverkusen :

09:11 3-4 Mainz 05 - TSG 1899 Hoffenheim :

09:22 5-6 1. FC Kaiserslautern - Karlsruher SC :

10:06 2-3 Bayer 04 Leverkusen - Mainz 05 :

10:17 4-5 TSG 1899 Hoffenheim - 1. FC Kaiserslautern :

10:28 6-1 Karlsruher SC - Spvgg 06 Ketsch :

11:12 2-4 Bayer 04 Leverkusen - TSG 1899 Hoffenheim :

11:23 3-6 Mainz 05 - Karlsruher SC :

11:34 5-1 1. FC Kaiserslautern - Spvgg 06 Ketsch :

12:25 - 12:40 Einlagespiel
12:45 4-1 TSG 1899 Hoffenheim - Spvgg 06 Ketsch :

12:56 2-6 Bayer 04 Leverkusen - Karlsruher SC :

13:07 5-3 1. FC Kaiserslautern - Mainz 05 :

13:51 6-4 Karlsruher SC - TSG 1899 Hoffenheim :

14:02 1-3 Spvgg 06 Ketsch - Mainz 05 :

14:13 5-2 1. FC Kaiserslautern - Bayer 04 Leverkusen :

15:00 - 15:15 Bubble Ball
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Spielplan Vorrunde – Gruppe 2
Tore-/Punktestand nach →

Vereinsname
Spiel 1 Spiel 2 Spiel 3 Spiel 4 Spiel 5

Tore Pkt Tore Pkt Tore Pkt Tore Pkt Tore Pkt

1) SV 1916 Sandhausen

2) 1. FC Köln

3) SV Waldhof Mannheim 07

4) Eintracht Frankfurt

5) SC Freiburg

6) Chemnitzer FC

Uhrzeit Begegnungen Ergebnis
09:33 1-2 SV 1916 Sandhausen - 1. FC Köln :

09:44 3-4 SV Waldhof Mannheim 07 - Eintracht Frankfurt :

09:55 5-6 SC Freiburg - Chemnitzer FC :

10:39 2-3 1. FC Köln - SV Waldhof Mannheim 07 :

10:50 4-5 Eintracht Frankfurt - SC Freiburg :

11:01 6-1 Chemnitzer FC - SV 1916 Sandhausen :

11:45 2-4 1. FC Köln - Eintracht Frankfurt :

11:56 3-6 SV Waldhof Mannheim 07 - Chemnitzer FC :

12:07 5-1 SC Freiburg - SV 1916 Sandhausen :

12:25 - 12:40 Einlagespiel
13:18 4-1 Eintracht Frankfurt - SV 1916 Sandhausen :

13:29 2-6 1. FC Köln - Chemnitzer FC :

13:40 5-3 SC Freiburg - SV Waldhof Mannheim 07 :

14:24 6-4 Chemnitzer FC - Eintracht Frankfurt :

14:35 1-3 SV 1916 Sandhausen - SV Waldhof Mannheim 07 :

14:46 5-2 SC Freiburg - 1. FC Köln :

15:00 - 15:15 Bubble Ball
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Spiel Zeit Zwischenrunde Ergebnis

HF1 15:30
1. Gruppe A

               –  
2. Gruppe B

:

HF2 15:45
2. Gruppe A

               –  
1. Gruppe B

:

Spiel Zeit Platzierungsspiele Ergebnis
Spiel um 
Platz 11 16:00

6. Gruppe A
             –  

6. Gruppe B
:

Spiel um 
Platz 9 16:15

5. Gruppe A
             –  

5. Gruppe B
:

Spiel um 
Platz 7 16:30

4. Gruppe A
             –  

4. Gruppe B
:

Spiel um 
Platz 5 16:45

3. Gruppe A
             –  

3. Gruppe B
:

Spiel um 
Platz 3 17:00

Verlierer 1. Halbfinale
     –  

Verlierer 2. Halbfinale
:

Finale 17:15
Sieger 1. Halbfinale

       –  
Sieger 2. Halbfinale

:

Restaurant Lavendel
bei der Spvgg. Ketsch 06 e. V.

Gutbürgerliche deutsche 
und kroatische Küche
Restaurant Lavendel, Am Waldsportplatz 1, 68775 Ketsch
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TSG 1899 Hoffenheim

Die U13 der TSG tritt als älterer D-Jugend-Jahrgang fast schon traditionell in 
der C-Junioren-Landesliga an. Die Gegner dort sind demnach bis zu zwei Jahre 
älter. Was dem aktuellen 2006er-Jahrgang an körperlicher Robustheit fehlt, 
muss also mit spielerischer und taktischer Finesse wettgemacht werden. Neu-
land betritt auch Trainer Paul Tolasz, der bislang für U12 verantwortlich war 
und nun mit Cheftrainer mit seinen Jungs die U13 bildet. Neben dem Spielbe-
trieb bei den C-Junioren stehen das Jahr über noch viele weitere interessante 
Turniere und Leistungsvergleiche mit der nationalen und internationalen U13-
Konkurrenz auf dem Plan.

Hinten:	 Ismael Alimadi, Lasse Fassmann, Luigi Mignano, Darius Germann, Stergios Velikis, Baton Hajrizaj, 
Jairzinho Malanga

Mitte:	 Sascha Rausch, Lennart Strufe, Denis Bindnagel, Pascal Söll, Andreas Lässig, Julius Illes,  
Michael Kunzmann, Athletiktrainer Gilson Pereira

Vorne:	 Liam Neupert, Noel Ofosu, Lenny Jung, Melvin Onos, Paul Popp, Ferdinand Gebert, Leon Czeppel, 
Vincenzo Taschetta, Yanis Outman, Leon Höfler
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SV 1916 Sandhausen

Der SV Sandhausen bedankt sich für die Einladung. Wir freuen uns auf span-
nende Spiele, die Zuschauer und interesante Gegner.
Die U13 des SV Sandhausen 1916 spielt in der Saison 2018/19 in der C-Junioren 
Kreisliga im Kreis Heidelberg. Dabei müssen die „06er“ des Zweitligisten vor 
allem lernen, sich gegen ältere und somit auch körperlich robustere Spieler 
durchzusetzen. Dazu wird im Training, welches drei Mal in der Woche stattfin-
det, der Fokus auf technische Fähigkeiten g ist dabei klar: Tore sowohl durch 
Dribblings, als auch durch präzises Passspiel zu erzielen. Der Faktor „Glück“ 
soll dabei möglichst keine Rolle spielen. Daher werden die Spieler von Trainer 
Yunus Karamanli auch versuchen, selbst unter großem Gegner- und Zeitdruck 
den Ball zu behaupten und spielerisch zu Torchancen zu kommen. Dies soll 
auch unser Anspruch bei diesem Turnier sein.

Hinten:	 Jonas Waldmann, Joris Becker, Gabriel Sauren, Moritz Rödter, Jannik Ebert
Mitte:	 Gabriel Meister, Yunus Karamanli, Ronald Delius, Patrick Molle, Frank Löning, Jonathan Zimmer,  

Renè Hekler , Joachim Stadler
Vorne:	 Gianluca Arnold, Evangelos Gialamatzis, Aris Isa Malaj, David Zimmer, Marcus Retter, Fabrice Müller, 

Aaron Efe Eisenbeiß, Dionijs Krasniqi
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Chemnitzer FC

Die U13 des Chemnitzer FC bedankt sich beim Veranstalter, dieses Jahr wieder 
beim Winterhighlight in Ketsch dabei sein zu dürfen. Nachdem vor zwei Jahren 
die Mannschaft des Jahrgangs 2006 zur U12 fast neu gebildet wurde, gab es 
letzten Sommer nur geringe Veränderungen im Kader. Einem Abgang standen 
zwei Neuzugänge gegenüber. Die Mannschaft spielt in der Talenteliga Sachsen 
und misst sich in dieser Liga mit elf weiteren Mannschaften des Jahrgangs 2006, 
darunter unter anderem die anderen sächsischen Leistungszentren aus Aue, 
Dresden und Leipzig. Neben der Weiterentwicklung technischer Grundlagen 
und der Koordination steht auch die Vermittlung sozialer Werte im Mittelpunkt 
der Ausbildung. Die Mannschaft freut sich, sich mit zahlreichen interessanten 
Gegnern messen zu dürfen und auf eine tolle Stimmung beim Turnier.

Hinten:	 Matthias Großmann (Trainer), Dario Tomoski, Tim Meyer, Leonardo Lorenz, Jonathan Nönnig,  
Hannes Rudolph (Verein verlassen), Julius Bochmann, Klaus König (Torwart-Trainer).

Vorne:	 Randolf Riesen, Daniel Zuk, Norik Barth, Ben Morgenstern, Kenny Starke, Luca Walther. 



SAND HAUSEN 

Sport Hambrecht GmbH
Lattweg 2 

69207 Sandhausen
06224-51942 

www.sporthambrecht.com 
info@sporthambrecht.com

Öffnungszeiten: 
Montag bis Freitag

9.00 Uhr -12.30 Uhr 14.30 Uhr -18.30 Uhr 
Mittwochnachmittags geschlossen

Samstag 
9.00 Uhr -13.30 Uhr 
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Karlsruher SC

Der KSC hat mittlerweile mit die größte Durchlässigkeit vom Jugendbereich in 
die Profiabteilung des gesamten deutschen Profifußballs. Alle Jugendmann-
schaften spielen in den höchsten Klassen des Verbandes. Weiterbildung der 
technischen Grundlagen und Verbesserung der Koordination und Spielfähig-
keit sind Schwerpunkte des Förderkonzeptes beim Karlsruher SC. Persönlich-
keitsentwicklung und das Sozialverhalten sind ebenfalls wichtige Ausbildungs-
kriterien. Der Jahrgang 2006 des Trainerteams Alexander Wähling, Marco 
Hüttlin und Andreas Mall setzt sich aus 21 Spielern (3 Torhüter + 18 Feldspie-
ler) zusammen. Davon zählen sechs Spieler als Neuzugang. 
Unter der Woche trainiert die U-13 des KSC dreimal. Hinzu kommen Test- und 
Ligaspiele. Außerdem nutzt der Verein die Möglichkeit, an überregionalen Tur-
nieren teilzunehmen, um sich mit anderen Bundesligamannschaften oder aus-
ländischen Spitzenmannschaften zu messen.

Hinten:	 Adem Sabki, Mateo Kritzer, Jordi Soth, Linus Gamer, David Baloi
Mitte:	 Trainer Alexander Wähling, Jassin Manai, Mikail Arslanoglu, Maximilian Moerstedt, Joe-Luca Fuhr,  

Paul Henninger, Marlon Faß, Co-Trainer Marco Hüttlin, Torwarttrainer Andreas Mall
Unten: 	 Etienne Borie, Leon Pajaziti, Nick Blabusch, Simone Cicatello, Frederik Schneeweis, Jayson Ruggaber,  

Josa Brügner
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1. FC Kaiserslautern

Die Nachwuchsförderung genießt beim 1. FC Kaiserslautern einen hohen Stellen-
wert. Dabei achtet der FCK besonders auf eine gezielte Förderung von Talenten, auf 
ausgewogene Spiel- und Einsatzzeiten sowie auf ausbildungs- und ergebnisorien-
tierte Arbeitsweisen. 
Im Aufbaubereich, also auch im Alter der U13-Junioren, erfahren die Spieler erstmals 
einen Leistungs- und Konkurrenzdruck. Methodisch rückt das Üben und Festigen in 
den Vordergrund. Die Nachwuchsspieler verfügen über eine länger anhaltende Kon-
zentrationsfähigkeit und sind in der Lage, technische Ausführungen im Detail zu er-
arbeiten. Das Festigen von Techniken und Abläufen erfolgt in diesem Altersbereich 
sowohl in Spielformen, die das komplexe Anwenden des Trainierten erfordern, als 
auch durch zielgerichtetes Üben mit vielen Wiederholungen. Individual- und grup-
pentaktische Abläufe stehen im Vordergrund der taktischen Ausbildung.
Die U13 der Roten Teufel treten in der Spielzeit 2018/19 in der D-Junioren Ver-
bandsliga an. Wie in anderen Jugendklassen auch duelliert sich die U13 mit dem 
Nachwuchs des 1. FSV Mainz 05 in jedem Jahr um den Titel. In erster Linie geht es 
aber darum, die einzelnen Spieler zu entwickeln und sie auf ihrem fußballerischen 
Weg zu fördern. 

Hinten:	 Jeremiah Mensah, Mateo Schulze, David Humbs, Leotrim Berisha, Fritz Engel, Erik Müller, Dario 
Tuttobene, David Schramm

Mitte:	 Koordinator Helmut Zahn, Trainer Niklas Martin, Co-Trainer Jeffrey Amoako, Betreuer Jürgen Schehr, 
Benjamin Selgrad, Elias Bangna, Mert Baser, Faik Hajrizi, Torwarttrainer Matheo Raab, Athletiktrainer 
Moritz Becker, Rehatrainer Fabian Kobel

Vorne:	 Owen Gibs, Carlos Garcia Mai, Tobias Kronenberger, Felix Thiago Schmidt, Elias Cervenka, Ruben Strack, 
Alessio Policella, Felix Möbius, Joel Fuhr
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 Eppelheimer Str.  ,       Ketsch
Tel.:      ------

E-Mail: drhuebner.team@gmail.com
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1. FC Köln

Die U13 des 1. FC Köln spielt auch in der Saison 2018/2019 wieder im WDFV 
U13-Junioren-Nachwuchs-Cup. In dieser Spielrunde trifft die Mannschaft von 
Trainer Chaled Malekyar sowie den Co-JorgeArcila und Peter Lewin auf die Teams 
der Nachwuchsleistungszentren aus NRW.

Hinten	 Viktor Willems, Kilian Rabenhorst, Samuele Carella, Abdul Malik Yilmaz
Mitte:	 Torwarttrainer Marco Rößle, Athletiktrainer Ramón Völpel, Peniel Djopa Ketchadji, Julian Bernhard,  

Nick Zimmermann, Leon Rosic, Luke Eismann, Co-Trainer Jorge Arcila, Mannschaftsbetreuer Peter Lewin, 
Trainer Chaled Malekyar

Vorne:	 Max Baumgart, Hamza Hachimi, Keegan McKenna, Aaron Vollmer, Luis Hauer, Alessandro Blazic,  
Keyhan Sancarbarlaz, Jakob Kutheus, Kian Hekmat, Can-Deniz Catak
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Auszug aus den Turnierbestimmungen
Veranstalter des Turniers ist die Sportvereinigung 06 Ketsch e.V. Die Turnierspiele werden nach 
den Fußballregeln und Durchführungsbestimmungen sowie den Satzungen und Ordnungen des 
DFB und des bfv ausgetragen. Die wichtigsten Regeln werden hier nochmals erwähnt:

	 Spielberechtigt sind 12 D-Junioren-Spieler, die nach dem 31.12.2005 geboren sind und eine 
Online-Spielberechtigung oder einen gültigen Spielerpass haben, von denen 5 Spieler (1 Tor-
wart und 4 Feldspieler) gleichzeitig auf dem Feld sein dürfen. Vor dem ersten Spiel einer jeden 
Mannschaft ist ein Spielberichtsbogen mit maximal 12 Spielern auszufüllen und der Turnier-
leitung mit den Pässen oder einem Online-Spielberechtigunsbogen vorzulegen. Ein Nachtra-
gen oder Abändern nach dem ersten Spiel ist nicht mehr möglich.

	 Gespielt wird gemäß dem vom Veranstalter vorgelegten Spielplan. Die Vorrundengruppen 
werden im bekannten 3-Punktesystem gewertet. Zur Platzierung innerhalb der Gruppen wer-
den zuerst die erreichten Punkte, danach die Tordifferenz und im Anschluß die höher er-
reichte Torzahl berücksichtigt. Sollte nach all diesen Kriterien Gleichstand zwischen zwei 
oder mehreren Mannschaften bestehen, entscheidet über die Platzierung ein oder mehrere 
Entscheidungsschießen. Bei mehr als zwei teilnehmenden Mannschaften werden die Begeg-
nungen hierzu durch die Turnierleitung gelost, wobei der jeweilige Verlierer den letzten der 
noch strittigen Plätze belegt.

	 Die Zwischenrunden- und die Platzierungsspiele werden, sofern es nach Ablauf der regulären 
Spielzeit unentschieden steht, durch Strafstoßschießen entschieden. Das Endspiel wird bei 
Unentschieden zuerst um fünf Minuten verlängert. 

	 Ein Abwurf oder Abstoß, welcher nur vom Torhüter durchgeführt werden darf, über die eige-
ne Spielhälfte hinaus ist nicht erlaubt und wird mit indirektem Freistoß von der Mittellinie 
aus bestraft. Die Vorteilsbestimmungen können hier Anwendung finden.

	 Bei einem Strafstoßschießen zur Spielentscheidung oder zur Ermittlung eines Tabellenplat-
zes meldet jede Mannschaft 5 Schützen. Sollte nach diesen jeweils 5 Spielern noch keine 
Entscheidung gefallen sein, treten jeweils paarweise dieselben Schützen in der gleichen Rei-
henfolge an.

	 Für die Entscheidung von Streitfragen ist das Schiedsgericht zuständig, das aus der Turnier-
leitung besteht. Die Entscheidung des Schiedsgerichtes ist unanfechtbar.

	 Zu den Spielen werden Schiedsrichter vom bfv/Kreis Mannheim eingeteilt.
	 In der Halle darf nur mit Hallenschuhen gespielt werden.
	 Pro Mannschaft sind im Innenbereich der Halle lediglich 2 Trainer oder Betreuer sowie die 

aufgeführten Ersatzspieler zugelassen. Ein Warmlaufen zwischen den Spielen ist im Hallenin-
nenbereich sowie Kabinenbereich nicht gestattet. Hierfür steht ein separater Warm-Up-Raum 
im Kabinenbereich zur Verfügung. Das Verlassen und Betreten des Innenbereiches ist nur 
über den Kabinenbereich gestattet.

	 Es wir mit Rundum-Bande gespielt. Aus- und Einwechslungen sind hinter den jeweiligen 
Toren möglich. Bei einem Seitenaus wird der Einwurf durch Einrollen ersetzt.

	 Die Abseitsregel ist aufgehoben.
	 Ein Tor kann aus der eigenen Hälfte erzielt werden.
	 Alle Freistöße sind indirekt auszuführen.
	 Die Rückpaßregel hat Gültigkeit.
	 Wird ein Spieler für die Dauer eines Spieles vom Feld verwiesen, ist er für den Rest des Tur-

niers nicht mehr spielberechtigt. Bei Feldverweis wegen absichtlichem Handspiels ohne Tor-
verhinderung entfällt diese Strafe.

	 Die Spielzeit eines Spieles beträgt 10 Minuten. Es wird ohne Seitenwechsel und Halbzeitpause 
gespielt. Eine Nachspielzeit gibt es nicht. In Ausnahmefällen kann während der Begegnung 
vom leitenden Schiedsrichter die Zeit angehalten werden.
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Durchstarten
ist einfach.

www.sparkasse-heidelberg.de

Wenn man mit einem starken Partner  
seine finanzielle Zukunft sichern kann:

• Kostenloses Girokonto

• Mastercard Gold für nur 2,99 € im Monat  
inkl. umfassender Versicherungs- 
leistungen

• Bildungskredit

• Online-Banking mit der Sparkassen-App

• Moderne Bezahlverfahren wie z. B.  
Kontaktloses Bezahlen, Mobiles Bezahlen, 
KWITT, Echtzeit-Überweisung

• Persönliche Beratung  
Mo. – Fr. 8.00 – 20.00 Uhr.                                
Jetzt Wunschtermin vereinbaren!
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Turniersieger
	 Eintrag in die Ehrentafel
	 Siegerpokal + Medallien

2. und 3. Platz
	 Pokal für Platzierung 
	 + Meadillien

4. Platz
	 Pokal für Platzierung

Für alle Mannschaften
	 Erinnerungspräsente

Sonderpreise für:
	 bester Torhüter
	 bester Feldspieler
	 Torschützenkönig

Turnierpreise

1988     FV 09 Weinheim	
1989     SV Waldhof Mannheim
1990     SV Waldhof Mannheim 
1991     SV Waldhof Mannheim
1992     Stuttgarter Kickers 
1993     Karlsruher SC
1994     Eintracht Frankfurt
1995     Stuttgarter Kickers
1996     VfB Stuttgart
1997     SV Waldhof Mannheim
1998     Eintracht Frankfurt
1999     Karlsruher SC
2000     VfB Stuttgart
2001     Eintracht Frankfurt
2002     1. FC Köln
2003     VfB Stuttgart

2004     VfB Stuttgart
2005     1. FC Köln
2006     1. FC Köln
2007     Eintracht Frankfurt
2008     Bor. Mönchengladbach
2009     1. FC Kaiserslautern
2010     VfB Stuttgart
2011     Bayer 04 Leverkusen
2012    1. FC Kaiserslautern 
2013    Chemnitzer FC
2014     TSG 1899 Hoffenheim  
2015    Stuttgarter Kickers
2016    Eintracht Frankfurt
2017    Karlsruher SC
2018    SC Freiburg

Masters–Sieger



www.wohnmarkt-keilbach.de

Wir erfüllen 
Ihre Wohn- und 
Küchenträume...

68775 KETSCH
Hockenheimer Str. 159
Tel. 0 62 02/6 00 60

Mo.-Mi. + Fr. 9.30-19 Uhr
Do. 9.30-20 Uhr, Sa. 9.30-16 Uhr

• mehr Möbel • mehr Küchen
Grillschule • Aktionen und Infos!

BESUCHEN SIE 
UNSERE NEUE

HOMEPAGE ALS FAMILIENUNTER-

NEHMEN MACHEN WIR 

UNS FÜR SIE STARK!



Volksbank
Kur- und Rheinpfalz

persönlich . kompetent . nah

Mehr unter www.volksbank-krp.de/bildkarte

Girocard mit Bild 

(Debitkarte)

Neue

Motive!

VR-MeinKonto: girocard jetzt mit Dinos und mehr!
Unsere jungen Kunden und Inhaber eines VR-MeinKontos GO oder Future erhalten die girocard entweder 
mit einem eigenen Bild oder einem unserer 25 Motive und einer Laufzeit von 4 Jahren für einmalig 9,90 Euro 
statt 19,90 Euro.

Der gesetzliche Vertreter muss bei Minderjährigen der Kartenbestellung zustimmen. Zudem ist eine Überziehung des 
VR-MeinKontos durch einen vorab festgelegten Verfügungsrahmen ausgeschlossen. Ausführliche Informationen zu unseren 
Jugendkonten erhalten Sie in Ihrer Filiale oder unter www.volksbank-krp.de/vr-meinkonto

Jeder Mensch hat etwas, das ihn antreibt.

Wir machen den Weg frei.
fotolia.com


